
年齢
20歳以下 0
21〜25歳 39
26〜30歳 16
31〜35歳 13
36〜40歳 6
41〜45歳 6
46〜50歳 4
51〜55歳 0
56〜60歳 0
61歳以上 0

看護経験年数
1〜5年 53
6〜10年 17
11〜15年 6
16〜20年 3
21〜25年 0
26〜30年 2
31〜35年 3
36〜40年 0
41年以上 0

会員年数
1〜5年 61
6〜10年 14
11〜15年 4
16〜20年 2
21〜25年 0
26〜30年 3
31〜35年 0
36〜40年 0
41年以上 0

性別
男 57
女 27

参加方法
勧められて 74
自主的に 4
その他 6

研修内容の満足度・感想
1 0
2 0
3 0
4 0
5 2
6 2
7 12
8 32
9 6

10 29
無回答 1

看護連盟の活動に関して
看護連盟活動を理解できましたか
◎ 31
○ 50
△ 2
× 0
無回答 1

看護の発展に政治力が必要だと思いますか 7.研修に対する意見・希望
◎ 49 記述部分 　・手術室看護についてお願いします。
○ 34 5.参加方法 　・男性のみの研修があると良い。
△ 0 1.勧められて 　・キャリーオーバー患者を成人に移行するために
× 0 　・上司     どう患者に拘れば良いのかの研修をして欲しい
無回答 1 　・師長

2.自主的に
投票行動につなげようと思いますか 　・ドクターヘリの魅力を知りたかった。　
◎ 35 　・フライトナースに興味があった
○ 46 3.その他
△ 2 　・準青年部
× 0
無回答 1

6.研修内容の満足度・感想
懇親会について 　・ドクターヘリの内容のみよかった。
希望する 7 　・他院との意見交換ができてよかった。
希望しない 76 　・フライトナースの仕事が知れてよかった。
無回答 1 　・連盟の話が聞けて良かった　

　・グループワークの時間がもう少しあっても良かった。
　・フライトナースは限られた人が慣れると感じるので幅広い分野を行なって欲しい。
　・グループワークのテーマが少し難しかった。
　・看護師の魅力が増した。
　・今後の自分の像を考えるきっかけとなった。
　・男性のみで話せる研修があると良い。
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16%
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年齢別

20歳以下
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看護経験年数

1〜5年

6〜10年

11〜15年

16〜20年

21〜25年

73%

17%

5%
2% 3%

会員年数

1〜5年

6〜10年

11〜15年

16〜20年

21〜25年

68%

32%

性別

男

女
88%

5%

7%

参加方法

勧められて

自主的に

その他
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[パーセン
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[パーセン
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[パーセン
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無回答
1%

研修内容の満足度・感想

1

2

3

4

5

6

7

8

9

◎
37%○

60%

2%
無回答
1%

看護連盟活動を理解

できましたか

◎

○

△

×

無回答

◎
58%

○
41%

0%
×
0%

無回答
1%

看護の発展に政治力が

必要だと思いますか

◎

○

△

×

◎
42%○

55%

2%

×
0% 無回答

1%

投票行動につなげようと

思いますか

◎

○

△

×

無回答

8%

91%

1%

懇親会について

希望する

希望しない

無回答


